

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради Національного
аерокосмічного університету

ім. М. Є. Жуковського «Харківський
авіаційний інститут»

професор Микола НЕЧИПОРУК



Рішення Вченої ради

щодо звіту про роботу кафедри 603 «Інженерія програмного забезпечення» за
2018-2023 роки та організація навчального процесу на кафедрі у період
воєнного стану з 24 лютого 2022 року по теперішній час
(кафедра 603)

Протокол №11 від 21.06.2023

На підставі звіту завідувача кафедри 603 Ігоря Туркіна щодо діяльності випускової кафедри інженерії програмного забезпечення, висновків комісії Вченої ради (склад: Дмитро Крицький, Костянтин ДЕРГАЧОВ, Семен ЖИЛА), а також відповідно до результатів обговорення, Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» визнає роботу кафедри 603 задовільною. Вчена рада Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» зобов'язує завідувача кафедри 603 Ігоря Туркіна організувати виправлення недоліків, зазначених під час Вченої ради, а саме:

1. Розробити і реалізувати комплекс заходів із залучення держбюджетного і позабюджетного фінансування наукових досліджень, що будуть виконуватися науковими колективами кафедри. Відповідальні: завідувач кафедри 603 Ігор Туркін. Термін – постійно.

2. Організувати мобільність здобувачів вищої освіти та професорсько викладацького складу у межах програм Ерасмус+. Відповідальні: завідувач кафедри 603 Ігор Туркін. Термін – постійно.

3. Розробити та впровадити комплекс заходів, що забезпечить збільшення кількості викладачів, які мають сертифікати, що підтверджують знання англійської мови на рівні B2. Відповідальні: завідувач кафедри 603 Ігор Туркін. Термін – 31.12.2023.

4. Приділити більш уваги для агітації здобувачів на вступ на рівень молодшого бакалавру та на бюджетну форму навчання третього рівня

(аспірантського). Відповідальні: завідувач кафедри 603 Ігор Туркін. Термін – постійно.

5. Спрямувати зусилля на підвищення публікативної активності викладачів та на виконання ліцензійних умов викладачами. Відповідальні: завідувач кафедри 603 Ігор Туркін. Термін – 31.12.2023.

Вчений секретар



Світлана ЧМИХУН